

## Добротолюбие: «Что на свете самое главное ?»

Очередное занятие в рамках реализации программы "Добротолюбие" прошло на тему "Что на свете самое главное?" среди учащихся первых классов.

Цель занятия: расширение представлений о щедрости, любви и великодушии.



Воспитание стремления совершать добрые поступки, чутко и внимательно относиться к окружающим людям. Дети прослушали и проанализировали сказку А.Лопатиной и М. Скребцовой «Что на свете самое главное?», поиграли в игру «Цветочная поляна». В завершении пришли к выводу: «Жизнь дана на добрые дела».

С целью формирования представления о доброжелательности, воспитания доброго отношения к окружающим людям прошло занятие среди учащихся вторых классов. Тема занятия «Дружелюбие». Ребята с удовольствием прослушали и спели песню кота Леопольда. Они обсудили вопрос, « Каким должен быть человек, что бы все окружающие относились к нему по-доброму?» Весело поиграли в игру "Наоборот".

Прочитали и обсудили притчу А. Лопатиной, М. Скребцовой "Почему великан помог?" В конце занятия прошла игра «Пожелай добра». Ребята встали в круг и, передавая мяч, говорили добрые пожелания друг другу.

Тема занятия в третьих классах была «Упорство». Цель занятия: формирование у обучающихся умения развивать силу воли и характер, считаться с интересами других, отстаивать свои собственные интересы.

Во время занятия дети прослушали и обсудили сказку Л. Пантелеева "Две лягушки". Они разобрали разные случаи из своей жизни, когда поступали как первая или как вторая лягушка. Вспомнили сказки, в которых это качество тоже помогает героям: «Стойкий оловянный солдатик», «Гадкий утенок», «Золушка». «Аленький цветочек» и другие.

Провели игру «Упорный мяч». Нарисовали волшебную птицу с двумя крыльями. Одно крыло - упорство, другое - трудолюбие. Рассказали, в каких делах и как эта птица будет им помогать.

«Мама» - первое слово, которое произносит ребенок.

В четырёх классах прошло занятие на тему "Любовь к маме". Ребята собрали и разобрали пословицы о маме. Прочитали и обсудили притчу о маме. Интересно прошла игра в группах «Цветок для мамы».

